Российская Федерация

Новгородская область Валдайский район

Протокол № 5 

заседания совместного Правления ТСЖ «Веста»

(на четырёх  листах)

25.07.2013 года.                                                                                 п. Рощино

В соответствии с Уставом ТСЖ «Веста» в состав Правления ТСЖ входит 9 человек. На заседании Правления присутствует 7 человек. Заседание Правления 
правомочно, кворум имеется.

Присутствуют:


 







1. Галахина Г.А.






2. Иванова А.В.






3. Кириллова Р.Д.







4. Носова Т.Я.






5. Рыбакова Р.А






6. Смирнова Т.И.







7. Игнатьев А.В.

     Отсутствуют:                      
1.  Боричев А.П.

2.  Терещенко О.Н
Избрание председателя и секретаря заседания

Председатель заседания – Смирнова Т.И.

Секретарь заседания – Рыбакова Р.А.

Решение принято. «ЗА» единогласно
Утверждение Повестки  заседания:

1. Введение системы дистанционного банковского обслуживания «Сбербанк Бизнес ОнЛ@йн».






                 2. Введение программы СКБ Контур – бухгалтерская  отчетность.




































3. Рассмотрение представления об устранении нарушений требований жилищного законодательства по многоквартирному дому № 4 от 17.07.2013 г. № 17-7-3-2013.

4. Заявление Баланиной В.С. дом № 8 кв.46.

Решение принято. «ЗА» единогласно.

1.Слушали: бухгалтер ТСЖ «Веста» Коротенко А.Н. ознакомила присутствующих о преимуществе введения системы «Сбербанк Бизнес ОнЛ@йн». Эта система поможет нам, не выходя из конторы работать  с банком. Обрабатывать и принимать электронные платёжные документы, предоставлять информацию об операциях по счетам и остаткам. Снижение затрат на обработку и хранение бумажной документации. Тарифы по операциям в системе ДБО ниже, чем при стандартном банковском обслуживании.

          При работе в этой системе комиссия банка (1 раз в месяц) с 1000 рублей снизится до 690 рублей, экономия денежных средств составит 3 720,00 рублей в год. По другим банковским операциям снизится вполовину.

           Для подключения системы «Сбербанк Бизнес ОнЛ@йн» необходимо                 960 рублей

Выступили: 


Кириллова Р.Д. – нужно уточнить, во сколько это Товариществу обойдётся. Установка системы необходима для работы с банком.

          Рыбакова Р.А. – реально показано, что финансовые затраты с банком снизятся, увеличив производительность бухгалтера.

         Носова Т.Я., Галахина Г.А.Иванова А.В.- позволит работать в режиме реального времени осуществлять мониторинг платёжных документов и получать актуальные данные по состоянию расчётных счетов.

Решили: Установить систему «Сбербанк Бизнес ОнЛ@йн».
Решение принято. «ЗА» единогласно
2. Слушали: бухгалтер ТСЖ «Веста» Коротенко А.Н. ознакомила присутствующих о преимуществе введения системы интернет – отчётности «Контур-Экстерн». Согласно нашему законодательству организации имеют возможность сдавать отчётность в электроном виде через Интернет в ИФНС, ПФР, ФСС и Росстат. Это позволит нам взаимодействовать с контролирующими органами через Интернет, отпадёт возможность сдачи отчётности в бумажном виде, получать информацию изменения в законодательстве, запрашивать выписки из ЕГРЮЛ и прочие документы.

Для этого созвонились с ЗАО «ПФ» СКБ Контур», которые дали консультацию о своей системе. Для подключения необходим портал, который даст выход в Интернет. Он имеется, необходимо сделать заявку для подключения. Самый оптимальный тариф для нас «Стартовый». Годовое обслуживание 5 000 (пять тысяч) рублей в год.

 Выступили:
        Игнатьев А.В. – что мы будем ежегодно выкладывать такую сумму. 
        Рыбакова Р.А. – раз вышестоящие организации требуют отчёты в электронном виде, нам необходимо установить эту систему. 

        Носова Т.Я., Галахина Г.А., Иванова А.В.- необходимо идти со временем в ногу. Поддерживаем предложение Рыбаковой Р.А.
Решили: выделить денежные средства на установку программы «Контур-Экстерн».

Решение принято. «ЗА» единогласно
3. Слушали: зам. Председателя Правления Смирнова Т.И.ознакомила с представлением об устранении нарушений требованием жилищного законодательства с Прокуратуры. 

При оформлении протокола № 4 от 03.04.2013 года  счётной комиссией  допущена техническая ошибка, вместо общей площади жилья  была взята общая площадь дома № 4. Если взять реальную площадь, то голосование 2/3 голосов  по увеличению тарифа на капитальный ремонт, который был предложен собственниками жилья  проходит. 

Предлагаю провести общее собрание дома 30 июля в 18.00 часов, разъяснить собственникам жилья о необходимости увеличенного тарифа для вступления в региональную программу капитального ремонта. Как только они наберут 20% необходимых для вступления в программу, оплата капитального ремонта собственниками будет производиться по утвержденному общим собранием Товарищества по тарифу 4.00 руб. с кв.м.

Выступили:
         Кириллова Р.Д. – да была допущена ошибка, которая повлекла такие последствия. Но нам необходимо убедить жителей о необходимости действующего  тарифа для вступления в программу. Если сейчас они не, примут окончательного решения, оставить уже принятый тариф,  только исправив в протоколе техническую ошибку по площади. Уже собран пакет документов, который нужно предоставить в область в августе месяце для подачи заявки на вступление в региональную программу по капитальному ремонту крыш. Всё зависит от жителей дома.        

         Игнатьев А.В.- до собрания провести разъяснительную работу среди собственников жилья дома для чего нужно было повышение тарифа на капитальный ремонт. Заместителю Смирновой Т.И. внимательнее работать с документами опираясь на требования жилищного законодательства.

Членам счётной комиссии дома больше не допускать подобных ошибок и исправить её на очередном собрании оставив предыдущие бланки «Решение собственника» заочного голосования за период с 27 марта по 02 апреля 2013 года действительными.

Решили: 
1. Провести общее собрание жильцов дома № 4 и разъяснить сложившуюся ситуацию (протокол № 4 03.04.13 г.).

2. Разобрать представление об устранении нарушений требованием жилищного законодательства с Прокуратуры. 

Решение принято. «ЗА» единогласно
4. Слушали: заместителя Председателя Смирнову Т.И.

Поступило заявление от собственника жилья дом № 8 квартира 46 об устранении трещины на лестничной площадке (копия заявления прилагается).

Выступили: 

         Галахина Г.А. – почему появилась трещина в коридоре подъезда, выяснить её происхождение. Может то, что идёт ремонт в квартире № 52.От этого ремонта нет покоя никому из жильцов подъезда.

         Смирнова Т.И. – эти трещины уже появились давно, так как дом даёт усадку.
Решили: Выполнить штукатурные работы в сентябре месяце. 
Решение принято. «ЗА» единогласно

Председатель заседания                                                         Смирнова Т.И

Секретарь заседания:                                                              Рыбакова Р.А.
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