ПРОТОКОЛ № 13
(на трёх  листах)

Общего собрания собственников жилья дома № 8 ТСЖ «Веста»
посёлка Рощино, Валдайского района, Новгородской области.

п. Рощино                                                                           от 02 октября 2013 года.
Место проведения:                                                около подъезда № 5 дома № 8
Время проведения:                                                18.00 час.

Всего собственников помещений в многоквартирном  доме № 8 п. Рощино ТСЖ  «Веста»  111 человек, проживающих в 100 квартирах, обладающих 5416,6 голосами (из расчёта          1 кв.м. жилья собственника = 1 голосу).

Всего приняло участие в собрании 25 собственников жилья, что составляет 1354 голоса  (из расчёта 1 кв. м. жилья собственника = 1 голосу), обладающих   25% голосами от общего числа.
Кворума нет.
Решение собрания носит исключительно рекомендательный характер по вопросу повестки дня, правомерно для перевода голосования в заочную форму.

Избрать председателем собрания  Ланцева В.В.

Избрать секретарём собрания  Галахину Г.А.
Голосовали «ЗА» - единогласно, против нет, воздержавшихся нет.

Повестка дня:

1.Использование денежных средств капитального ремонта на установку общедомовых счётчиков тепла, горячей и холодной воды.
2. Разное.
«ЗА»  – 1354 голоса   «ПРОТИВ» - нет  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
1.Слушали: докладчик Председатель правления ТСЖ «Веста» Кириллова Р.Д.
В настоящее время денежные средства, собираемые по капитальному ремонту, формируются на 021 счёте товарищества в Валдайском отделении сбербанка. По решению собственников жилья мы можем использовать накопления по отдельным многоквартирным домам без препятствий. 
С 2014 года по Новгородской области вводится единая операторская служба по сбору средств на капремонт и их распределению  диспетчером. При таком раскладе собственники не смогут сами распоряжаться своими накоплениями по капремонту. Можно избежать ввода наших средств в единую диспетчерскую службу, если все проголосуют за открытие счёта ТСЖ «Веста» по средствам на капремонт. На общем собрании от 25 сентября было вынесено решение внести в бюллетень заочного голосования открытие счёта по средствам на капремонт, но решение не было принято, так как проголосовало менее 50% 
 За период с 2011 года по 01.09.2013 год  вашим домом накоплено денежных средств по капитальному ремонту 322 221 рубль. Вы на эти деньги можете установить общедомовые счётчики тепла, горячей и холодной воды.  
Выступили: 

Облыгин А.Е. – трубы в доме на системах тепла, горячего и холодного водоснабжения в удовлетворительном состоянии. Предлагаю сначала поставить счётчики горячей и холодной воды, а за летний период установить тепловой счётчик.
Ланцев В.В. – за счёт средств капитального ремонта сделать изоляцию труб. 

Игнатьев А.В. – руководству ТСЖ  заключить договор на выполнение работ по установке общедомовых счётчиков.
Смирнова Т.И. – необходимо установить общедомовые счётчики до 2015 года, но при этом каждый собственник должен установить в квартире счётчики на горячую и холодную воду. Обратить внимание на тех собственников жилья, у которых пущены жильцы, а в квартире не прописан никто. С такими жителями нужно проводить работу.
Так как мы не можем вынести решение по данному вопросу, предлагаю провести собрание в форме заочного голосования в ноябре месяце, а присутствующим на собрании провести в течение октября месяца разъяснительную работу с другими жителями дома.

Решили: 1. В связи с  тем, что общее собрание собственников жилья дома 
 № 8 не правомочно для принятия решения по вопросу повестки дня так как:
общее число голосов собственников жилья дома № 8  – 5406,4
в собрании приняли участие собственники жилья, обладающие 1354  голосами, что менее 2/3 от  5406,4   и перевести собрание в форму заочного голосования.
2. Использовать денежные средства капитального ремонта на установку общедомовых счётчиков на тепло, горячую и холодную воду с утеплением труб на общих системах.

3. Провести заочное голосование в период  с 15 ноября по 17 декабря 2013 года.
«ЗА»  – 1354 голоса  «ПРОТИВ» - нет  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

2. Слушали: Гердюк Н.Н. – наболевшим вопросом для всех нас стала оплата электроэнергии за общие места пользования. Немыслимо с каждым месяцем оплата возрастает и возрастает. Как объяснили в Энергосбыте г. Валдая, если не сообщили все собственники свои показания до 26 числа текущего месяца, сначала ведётся расчёт поквартирно по показаниям и нормативам, а потом оставшиеся показания раскидываются на места общего пользования. По моему мнению, нужно прекратить оплату всем собственникам за места общего пользования.
Выступили: 
Луженков М.Н. – предложил ежемесячно снимать показания квартирных счётчиков на площадках, общедомовых и передавать их. Следить, чтоб на лестничных площадках и в подвале дома  не горел круглые сутки свет. Сделать ревизию электрооборудования дома с привлечением электрика ТСЖ «Веста» Репина О.М. и выявить, кто подключился по мимо счётчика. 
Баланина В.С., Леонтьева Н.В. и другие собственники – мы согласны с предложением Луженкова М.Н.  ТСЖ «Веста» приобрести лампочки по 25 ватт и установить их в подвале дома, по мере возможности поэтажно установить датчики на движение с целью экономии электроэнергии. 

 Председатель собрания:                                     Ланцев В.В.
 Секретарь собрания:                                            Галахина Г.А.              
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